
 

 

Zduny, 17.05.2023 roku 

Gmina Zduny 
Rynek 2 
63-760 Zduny 

 

Odpowiedzi na pytania Oferentów z dnia 17 maja 2023 roku, dotyczące postępowania nr 

GK.271.11.2023 pn. Dostawa sprzętu informatycznego i oprogramowania dla Urzędu Miejskiego  

w Zdunach w ramach realizacji projektu grantowego „Cyfrowa Gmina” 

 

Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ Rozdział IV ust. 7, Zamawiający wymaga, aby dostarczony 

sprzęt i oprogramowanie były fabrycznie nowe, tj. nieużywane, nieuszkodzone, nieregenerowane, 

nieobciążone prawami osób lub podmiotów trzecich, niepochodzące z ekspozycji. Sprzęt musi być 

wolny od wszelkich wad i uszkodzeń, musi posiadać kompletne, odpowiednie okablowanie, 

zasilacze oraz wszystkie inne komponenty, zapewniające właściwą instalację i użytkowanie (np. 

przewody zasilające itp.) oraz spełniać wszystkie wymagania określone w SWZ. 

Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane 

poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta? 

Odpowiedź: Tak. 

Pytanie nr 3 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 

programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości 

co do jego legalności?" 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności. 

Z poważaniem 
Z up. Burmistrza Zdun 

Kierownik Wydziału Gospodarki, 
Rolnictwa i Rozwoju 

/-/ mgr Miłosz Zwierzyk 
                /kwalifikowany podpis elektroniczny/ 

 


		2023-05-17T11:51:23+0200




